Subject: Re: Fix outside PTs?
Posted by Chuck Norris on Thu, 14 Aug 2008 18:20:56 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Thu, 14 August 2008 12:48This is kinda unfair...there is many more kids that
don't know jack shit about this game but they get to vote as many times as the more experienced
players that actually understand tactics and strategies....

That's kind of odd considering if you read this topic up until now, what is it like 2/3 or maybe even
3/4 of those who have posted are voting to fix it, but the poll results (currently) have it split 50/50.
What does this mean? The people voting to fix it are giving reasons, good ones | may add,
whereas the ones voting to leave it are the ones who appear to not know anything.

There's also the fact someone else brought up that probably something like 4/5 of the Renegade
community don't come to these forums (no matter what the number, it's an overwhelming
majority), and of the 1/5 that does, even less will see and vote in this poll.
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